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Ami az Októberi Hírmondóból Kimaradt—Bővített Műsor.  Lapzártakor értesültünk, 

hogy Szíki Károly arany érdemkeresztes színművész október végén ismét Floridába jön.  

Október24-27 között Veniceben és Sarasotában lesz.  A Petőfi Klub Baráti Köre szerdán, 

október 25,-én délután 2 órakor rendezi a következő műsort számára. 

 

1956 

 

PESTI UTCÁN, A SZABADSÁGÉRT 
 

I. Portréfilm Kisvarsányi Gézáról. 

Készítette Szíki Károly és ifj Szalay Róbert 

 

II. Könyvbemutató 

Szíki Károly és Bodor Sarolta 

Ítélet Jobb László és társai perében 

 

Idézet Sziki Károlytól:  „Október.  Levert szabadságharcok és győztes forradalmak 

hónapja.  A forradalom dicsérete és a forradalom leverése traumájának 61. évfordulójára 

készítette a színművész ezt az irodalmi-filmes összeállítást, melynek főszereplője 

Kisvarsányi Géza.” 

 

„Írók-költők sóhajait, örömeit és vádjait fogalmazta egyetlen Requiembe.  A megtartó hit 

erejét kiemelve, mert nekünk a veszteségből is erőt kell merítenünk, mert a múltunk a mi 

jövőnk támpillérje.  Kisvarsányi Géza küzdelmén és nemzetünk vérfolyamán és 

megdicsőülések fontos forradalmain átívelő hídon érkezünk el a műsorban 1956 dicső 

forradalmához és megfogalmazott követeléséhez: mit kell még tennünk a 

forradalmárokért, a forradalomért, a JÖVŐÉRT?   

 

Mindezen bátorító hit lobban fel a filmkockákon és versek sokaságán át, melyek az össz 

magyarság alkotóinak tollából születtek.  Velük mondjuk: HISZÜNK 

MAGYARORSZÁG FELTÁMADÁSÁBAN!” 

 

„Az 1956-os forradalom  60. évfordulójára kiírt pályázatokból Szíki Károly és alkotó 

társa Bodor Sarolta kettőt nyert el,  Mindkét alkotásból ízelítőt ad a színművész 

összeállítása második részében, és dedikálja könyvét.” 

 

Szíki Károly egri színművész 2002 óta többször szerepelt a Kossuth Klubban.  

Felejthetetlen színházi élményt varázsolt az egyszerű könyvtár terembe, amikor az idős 

Kossuth Lajosként az emigrációból írt leveleit olvasta fel. Partnerei Szabó Viola és 

Nyeste Ildikó voltak.  2009-ben „A Sebzett Föld Szívverése” címmel eredeti történelmi 



dokumentumjátékot írt és rendezett az 1956-os forradalomról.  Ezen az emlékezetes 

előadáson a Kossuth Klub tagjai is szerepeltek.  2013-ban „Elzúgtak forradalmaink” 

címmel tartott történelmi összefoglalást.  Szavalatai mindig megrázó erővel hangzanak el, 

így pl. a Sarasotai Magyar Keresztyén Egyház egyik istentisztelete után elhangzott 

kultúrműsoron.   

 

Kérjük a Kossuth Klub tagjait, hogy minél többen jöjjenek el Szíki Károly műsorára a 

Petőfi Klub Baráti Körébe, a venice-i Magyar Házba (165 Jackson Road)!  A délutáni 

időpont azok számára is kedvező, akik már nem szeretnek este sötétben vezetni. 

     

A Baráti Kör Grell Panni tagtársunk „szellemi gyermeke”.  Igyekeznek olyan műsorokat 

szervezni és összeállítani, amik szélesebb kulturális igényeket is kielégítenek.  Kávét és 

süteményeket felszolgálnak, sütemény adományokat köszönettel fogadnak. 

 

Emlékeztetünk mindenkit, hogy Krasznai Tünde zongoraestje változatlanul 

csütörtökön, október 26.-án délután fél 5-kor lesz a Selby Könyvtár nagytermében 

(1331 First Street, Sarasota).  Erre a műsorra is szeretettel várunk mindenkit! 

 

 

 

 

 


